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31 
KOKOUKSEN AVAAMINEN  
 

Esitys: Puheenjohtaja Mikko Sipilä avaa kokouksen. 
 
Päätös: Ennen kokouksen virallista avausta esittäydyttiin ja esiteltiin hallituksen jäsenten 
ja johtotiimin toiveita tulevalta hallituskaudelta. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.25 
ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi kokoukseen.  

 
32 
ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN, KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN JA 
PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAN VALINTA 
 

Tausta: Piirin hallitus kokoontuu puheenjohtajan tai tämän ollessa estyneenä 
varapuheenjohtajan kutsusta. Jos piirin hallitus ei ole toisin sopinut, kokouksesta on 
ilmoitettava piirin hallituksen jäsenille viimeistään viikko ennen kokousta. Piirin hallituksen 
kokous on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään puolet hallituksen jäsenistä hallituksen 
puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna. Pöytäkirja lähetetään hallitukselle 
sähköisesti viikon kuluessa kokouksesta. 

 
Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Valitaan 
kokoukselle pöytäkirjantarkastaja. 
 
Päätös: Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
Pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Eija Miettinen. Päätettiin käsitellä muissa esille tulevissa 
asioissa piirin vuosikokouspaikkakuntaa ja toteutustapaa 2026. Hyväksyttiin esityslista tällä 
lisäyksellä. 

 
33 
(ei julkinen) 
  
34 
MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

 
Esitys: Piirin hallitukselle esiteltiin huhtikuussa pidetyn vuosikokouksen palautteet. 

Keskusteltiin siitä, pidettäisiinkö vuosikokous ensi keväänä yksipäiväisenä vai 

kaksipäiväisenä. Paikkakunnaksi ehdotettiin Varkautta, mutta koska Varkaudesta ei 

välttämättä löydy riittävää majoituskapasiteettia, toiseksi vaihtoehdoksi ehdotettiin 

Siilinjärvellä sijaitsevaa Kylpylähotelli Kunnonpaikkaa. 

 

Päätös: Kokouksen puheenjohtaja vaihtuu ajassa 19.05 Mikko Sipilän poistuessa 

kokouksesta. Puhetta tästedes johtaa varapuheenjohtaja Petri Raatikainen. 

 

Päätettiin pitää vuoden 2026 vuosikokous edelleen kaksipäiväisenä. Vuosikokous 

pidetään 25.-26.4.2026. Piirin henkilökunta pyytää tarjoukset molemmista paikkakunnista 

ja tekee sen perusteella päätöksen kumpi paikkakunta valikoituu kokouspaikaksi. Hinta ja 

majoituskapasiteetti ratkaisee päätöksen.  
35 
TIEDOTETTAVAT ASIAT 
 

OK-projekti (Piia Tuononen) 



 

   

 

 

Valmiuden tilannekatsaus 

Toimintasuunnitelman eteneminen (Kirsi Piiparinen) 

Sijoituskatsaus (Ilari Lager) 
Järjestön hallituksen terveiset (Osmo Tolonen) 

Luottamushenkilön toimintatapaohje (Liite 2) 
Henkilöstötutkimuksen tulos, Ilmarinen 
Osastojen toiminnantarkastajien raportti (Liite 3) 
SAKA Q1 tulosraportti 

 
36 
HALLITUKSEN SEURAAVA KOKOUS 
 

Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohdasta ja paikasta. 

 

Päätös: Päätettiin pitää hallituksen seuraava kokous Kuopiossa perjantaina 29.8.2025 

kello 18 Suomen Punaisen Ristin Kuopion osaston tiloissa osoitteessa Puijonkatu 9. 

 

37 

KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Esitys: Puheenjohtaja Mikko Sipilä päättää kokouksen. 

 

Päätös: Varapuheenjohtaja Petri Raatikainen päätti kokouksen ajassa 19.45. 


